YMHOKXEHHE JNCCATHUNYHDBIX

ApoOeH Ha HaTypaJIbHEIC
qucIa.



3amanue 1 '

Kakasa apobb Ha3biBaeTcA AeCATUYHON?
Kak 3anucbiBaeTca gecaTnvyHasa apoob?

Kak cnoXxutb (Bbl4eCTb) AeCATUYHbIE
apooun?

Kak cpaBHMBalOT AecATU4YHbIe gpooun?
Kak BbINOMHAIOT OKpyrneHue yncen?

Kak BbINONMHAIOT YMHOXeHUe HaTyparibHbIX
yucen?




YcTHas paodora.

OKpyIauTe IpOoOou:
1o necathix: 2,789; 0,8321:; 247,356
1o Teicsad: 32 028.7; 16 513,5; 811.,9
CpaBHuTe Ipo0ou:
0,5 u 0,724; 0,908 u 0,918
55,7wn 55,700; 3,3 u 3,25



YMHOXKEHHE TeCATUYHBIX
Apo0eil HA HATYPAJIbHbIE
YucJaa.



1,38 KM

1,38 kKM

P=138+1,38+ 1,38+ 1,38 =7,32 km

P=1,38"4=7,32



[lpon3BengeHneM gecatmyHomn Apobdbun Ha
HaTypa/ZlbHOEe YNC/10 Ha3bIBAlOT CYMMY
c/laraemMblX, Kaxaoe n3 KoTopbIX
PaBHO 3TOU APO6U, @ KOJSINYECTBO
c/laraeMblX paBHO 3TOMY
HaTypa/ZlbHOMY YUCY
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ANropnuTM YMHOXEHUSA
OECATUYHbIX Ap0oben

3anucaTtb 4Yncsa B CTonbuk

BbINOSIHNTb YMHOXEHUE HE
obpallasd BHMMaHUA Ha
3an4aTyto

OToennTb B NponsBeaeHunmn
3aMsaTON CTOJIbKO LUdPp
crnpaBa, CKOJIbKO UX
OTAEeNeHOo 3ansTon B
necaTnyHom apobu






7,42,3x100="742,3

YTOOblI YMHOXNUTb AECATUYHYH APOOL
Ha pa3psgHble eamHuubl 10, 100, 1000
uT.A4. HAAO B 3TOUN ApPOOU nepeHecTu
3ansATyO BNpaBO Ha CTOSIbKO 3HAKOB,
CKONIbKO Hyneu B 3anucu paspsagHoun
eaAVHULbI.




I IpoBepnm:

1. Hangute r|p0|/|3Be,u,eH|/|e

3*8,3= | | 249

35*1,7= | | 59,5
173*0,19= | [ 32,87
137,64*35= | |4817,4
25,85*98 = | 12533,3
127*1,5= | [190,5




I IpoBepnm:

Z. Beinonxute YMHOXEHIe

3,7%10 = J 37

7,02*10 = ] 70,2
0,34*100= 34
34,06*100= 3406
0,067 1000 = 67
45,48 *1000 = 45480




I IpoBepnm:

3. Bce CTOpOHDbI WWeCTUYroribHUKa
MMEeT OAMHAKOBYHO ANUHY 6,83
M. Hamgute nepumeTp
LLeCTUYrosibHUKa.

OtBeT: 40,98 m.



4. Kakoe pacctodaHmne nponaeT fnerkoBas
MallnHa 3a 4 4Yaca, ecrnii CKOpOCTb
NerkoBon MawunHbl 74,8 Km/J.

OT1BeT: 299,2



